
Уважаеми колеги,

Редакционната колегия Ви поздравява с Новата 
2012 година и Ви пожелава тя да бъде честита, успеш-
на и благословена!

Обновеното списание „Педагогика“ продължава до-
брите традиции на педагогическите списания „Пред-
училищно възпитание“, „Начално образование“ и 
„Педагогика“, като ги обединява в по-широка съдър-
жателна цялостност, без това да накърнява тяхната 
предметна персонификация и насоченост. Точно об-
ратното, за да преодолее известната капсулираност и 
да подпомогне откриването на общи изследователски 
територии, където единението и взаимното допъл-
ване на научните интерпретации и многопластовото 
проникване в същността на педагогическите явления е задължително. Както и 
досега, ние ще следваме естествените потребности на педагогическата практи-
ка и ще подпомагаме обогатяването на педагогическата наука не самоцелно и 
умозрително, а в името на хуманизирането и осъвременяването на българската 
образователна система, в синхрон с общоевропейските образователни ценнос-
ти. Убедени сме, че в лицето на нашата широка и всеотдайна аудитория разпо-
лагаме с богат духовен и научен потенциал, за да извървяваме заедно пътя към 
непрекъснато оптимизиране на изследователските ни усилия и за постигане на 
значими и осезаеми творчески резултати. 

Поради динамичното педагогическо ежедневие редакцията ще предоставя 
възможности за вариране на утвърдените вече рубрики. Ще се радваме на инова-
тивни идеи, на заявени дискусионни теми и предложения от всякакъв характер. 
С общи усилия ще работим за постигане на висок индекс на списанието, който 
ще валидизира научната стойност и представителност на материалите и ще ги 
популяризира сред чуждестранните ни партньори.

С дълбок респект към всичко постигнато, редакционната колегия приканва 
своите автори и читатели да продължим дългогодишното сътрудничество с из-
следователска проникновеност и творческа отдаденост. 

                                                                       
Проф. д-р Емилия Василева

                                                                       главен редактор
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